
NAVODILA ZA PREHOD NA DIGITALNI TELEVIZIJSKI SPREJEM

Zakaj
1.  decembra  2010  bomo  v  Sloveniji  prešli  iz  oddajanja  analognih  televizijskih  signalov  na  oddajanje  
digitalnih signalov. Digitalno oddajanje bo med drugim omogočilo povečanje števila programov, ki jih bodo 
gledalci lahko sprejemali, boljša bo slika in preko digitalnega pretvornika bodo v obmejnih področjih vidni 
tudi programi iz sosednjih držav, ki so že prešle na digitalno oddajanje TV signalov.

Kdo bo občutil spremembo
Vsi,  ki  televizijske programe spremljajo  s  pomočjo sobne,  strešne ali  skupne antene v  večstanovanjskih  
zgradbah,  bodo  morali  kupiti  digitalni  pretvornik  ali,  po  želji,  nov  televizor,  ki  ima  ustrezen  digitalni 
pretvornik že vgrajen – če tega seveda že niso storili.

Gledalci, ki spremljajo televizijo preko ponudnikov kabelske (npr. Telemach, KTV Rotovž,…) ali internetne 
televizije (npr. Amis, SiOL in T-2) bodo signal sprejemali tako kot do zdaj in jim ob digitalnem prehodu ni 
potrebno storiti ničesar.

Kdo je upravičen do brezplačnega digitalnega pretvornika
Do brezplačnega pretvornika so upravičeni  vsi,  ki  so oproščeni plačevanja RTV prispevka zaradi  svojega  
socialnega položaja in imajo o svojem statusu odločbo Centra za socialno delo o denarni socialni pomoči ali 
varstvenem dodatku ter TV signal sprejemajo preko sobne, strešne ali skupne antene.  Do sofinanciranja 
digitalnega pretvornika v višini 50 € pa so upravičeni invalidi,  ki  so oproščeni plačevanja RTV naročnine  
zaradi invalidnosti, poleg tega pa imajo tudi odločbo Centra za socialno delo o denarni socialni pomoči ali 
varstvenem dodatku ter TV signal sprejemajo preko sobne, strešne ali skupne antene.

Za podrobnejše informacije o pridobitvi brezplačnega digitalnega sprejemnika ali denarnega nadomestila  
pokličite na 080 2222.

Kakšen digitalni pretvornik kupiti
Digitalni pretvornik bo zanesljivo pravi, če je označen z logotipom »Preklopite na digitalno«. V domačih 
trgovinah digitalnega pretvornika, ki bi ne ustrezal našim standardom, praktično ne morete več kupiti, a če 
ste se odločili, da boste kupili takšnega, ki nima oznake »Preklopite na digitalno«, se prepričajte, da podpira 
standarda DVB-T in MPEG-4. To morate še zlasti nujno preveriti, če nameravate digitalni pretvornik kupiti v  
tujini, kajti v večini Evrope uporabljajo starejši standard MPEG-2. 

Izbira digitalnih  pretvornikov je  precejšnja.  Izbirate lahko med modeli,  ki  podpirajo navadno televizijsko 
ločljivost, in takšnimi, ki podpirajo tudi visoko ločljivost. Omislite si lahko tudi pretvornik, s katerim boste  
lahko televizijske oddaje tudi snemali. Najcenejši digitalni sprejemniki stanejo okoli 45 evrov, za 60 ali 70  
evrov pa dobimo modele, ki podpirajo visoko ločljivost in znajo snemati.

Kako povezati pretvornik
Za povezavo potrebujete: digitalni pretvornik, električni napajalni kabel, daljinca za pretvornik in TV, kabel  
SCART (lahko tudi kabel HDMI).

Povedano  najbolj  enostavno:  pretvornik  morate  postaviti  MED  televizor  in  antenski  priključek  ter  ga 
povezati na obeh straneh!



Postopek:

-          preverite ali so v novem daljincu digitalnega pretvornika nameščene baterije;

-          pretvornik in televizor povežite s kablom SCART (ali HDMI);

-          povežite digitalni pretvornik z antenskim priključkom;

-          priključite digitalni pretvornik na električno omrežje;

-          prižgite televizor in digitalni pretvornik (vsakega s svojim daljincem);

-          na daljincu televizorja izberite AV kanal (ali posebna tipka za povezavo z vtičnico SCART);

-          na zaslonu se pokaže meni digitalnega pretvornika preko katerega zaženete avtomatsko iskanje 
programov.

Upravljanje po novo
Za  preklapljanje  med programi  boste  v  prihodnje  uporabljali  daljinec  digitalnega pretvornika,  za  ostale  
nastavitve televizorja pa stari televizorjev daljinec.

V  primeru,  da  je  sprejem  signala  slab  ali  ga  ni,  boste  morda  morali  anteno  obrniti  v  drugo  smer,  v  
najslabšem primeru pa jo boste morali zamenjati. Za take posege se je najbolje obrniti na pooblaščenega 
serviserja antenskih sistemov. 
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